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31.38% 59

57.45% 108

13.83% 26

F1
Mit der Führung der Buslinie 64 auf der Augsburger Straße soll Striesen besser erschlossen werden.
Was sagen Sie?

Beantwortet: 188
 Übersprungen: 0

GESAMT 188
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Ich bin dafür

Ich bin dagegen

Ich bin
unentschlossen

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ich bin dafür

Ich bin dagegen

Ich bin unentschlossen
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24.04% 44

64.48% 118

11.48% 21

F2
Das Linienangebot soll außerdem mit einer Buslinie 65 auf der Augsburger Straße erweitert werden.
Was sagen Sie?

Beantwortet: 183
 Übersprungen: 5

GESAMT 183
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Ich bin dafür

Ich bin dagegen

Ich bin
unentschlossen

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ich bin dafür

Ich bin dagegen

Ich bin unentschlossen
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28.73% 52

57.46% 104

13.81% 25

F3
Auf der Augsburger Straße sollen zwischen Blasewitzer Straße und Barbarossaplatz 141 Parkplätze
wegfallen. Was sagen Sie?

Beantwortet: 181
 Übersprungen: 7

GESAMT 181
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Ich bin dafür

Ich bin dagegen

Ich bin
unentschlossen

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ich bin dafür

Ich bin dagegen

Ich bin unentschlossen
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39.89% 71

50.00% 89

10.11% 18

F4
Rechts vor links: Bislang galt die Vorfahrtsregel an vielen Kreuzungen der Augsburger Straße. Die
neuen Planungen sehen die Vorfahrt auf der gesamten Augsburger Straße vor, um Start-/Stopp-

Vorgänge an Kreuzungen für Busse und Autos zu vermeiden. Was sagen Sie?
Beantwortet: 178
 Übersprungen: 10

GESAMT 178
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Ich bin dafür

Ich bin dagegen

Ich bin
unentschlossen

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ich bin dafür

Ich bin dagegen

Ich bin unentschlossen
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22.47% 40

50.00% 89

27.53% 49

F5
Der Stadtrat hat sich zur Wahrung des historischen Gebietscharakters in Striesen bekannt.
Entspricht die Planung zur Neugestaltung der Augsburger Straße diesem Ziel?

Beantwortet: 178
 Übersprungen: 10

GESAMT 178
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Ja

Nein

Ich bin
unentschlossen

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein

Ich bin unentschlossen
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97.14% 170

2.86% 5
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Ich bin auf der Augsburger Straße ...
Beantwortet: 175
 Übersprungen: 13

GESAMT 175
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Anwohner

Gewerbetreibend
er

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Anwohner

Gewerbetreibender
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40.46% 70

59.54% 103

F7
Ich fühle mich durch die Stadtverwaltung ausreichend über das Vorhaben informiert und
einbezogen?

Beantwortet: 173
 Übersprungen: 15

GESAMT 173
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Ja

Nein
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Ja

Nein
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F8
Wie beurteilen Sie die jetzige Situation, was denken Sie grundsätzlich über das Vorhaben, haben Sie
eigene Hinweise oder Kritikpunkte?

Beantwortet: 161
 Übersprungen: 27


